

# 50 pytlů kokainu zabavených z kanceláře belgického socialistického ministra – zaměstnanec zatčen

 [infokurýr.cz/n/2024/01/27/50-pytlu-kokainu-zabavenych-z-kancelare-belgickeho-socialistickeho-ministra-zamestnanec-zatcen/](https://infokurýr.cz/n/2024/01/27/50-pytlu-kokainu-zabavenych-z-kancelare-belgickeho-socialistickeho-ministra-zamestnanec-zatcen/)

## Muž zatčený pro podezření z obchodování s drogami je synem dalšího belgického socialistického poslance a byl zaměstnán jako pokladník úřadu

Belgické úřady zabavily 50 pytlů kokainu minulý měsíc při prohlídce kanceláře socialistické ministryně školství Caroline Désirové, informovala ve čtvrtek večer místní média.

Podle listu La Dernière Heure byl jeden z Désirových zaměstnanců, který je synem bývalé ministryně a současné belgické socialistické poslankyně Fadily Laananové, před pátráním zatčen pro podezření z obchodování s drogami. Při další domovní prohlídce u něj bylo zajištěno celkem 10 000 eur v hotovosti.

Má se za to, že pracoval jako pokladník kanceláře ministra.

Podezřelý byl vzat do vazby ve věznici Haren, zatímco policie prováděla počáteční vyšetřování.

V reakci na zprávu, která se právě objevila, kancelář ministra potvrdila, že muž, který se jmenuje pouze pan MV, již není u Désira zaměstnán.

„Ve středu 15. prosince večer jsme byli informováni, že pan MV, který v kabinetu zastával pozici pokladníka, byl zatčen v rámci vyšetřování obchodování s drogami. Ve čtvrtek 16. prosince proběhlo v souladu s předpisy pro ministerské úřady propouštěcí řízení pro porušení důvěry.

„Téhož dne byla v jeho kanceláři provedena prohlídka, zda tam nejsou nějaké předměty z trestné činnosti. Bylo objeveno kolem padesáti sáčků obsahujících bílý prášek. Jakmile bylo toto zjištění učiněno, ministerstvo kontaktovalo trestního právníka, aby zahájila spolupráci s vyšetřujícím soudcem pověřeným vyšetřováním,“ uvedl úřad.

Dodalo, že úřad plně vyhověl vyšetřování a umožnil přístup do všech prostor, kam měl zaměstnanec povolení.

**INFOKURÝR** **INFOKURÝR**